
 КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА СЬОМОГО СКЛИКАННЯ 
             

 

Рішення 
 

Про надання дозволу на предачу в оренду та надання пільги 

по сплаті орендної плати 
 

Відповідно до пункту 20 частини першої статті 43 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», рішення Київської обласної ради від 

02.06.2016 № 111-04-VІI «Про внесення змін до Порядку надання в оренду 

майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської 

області, затвердженого рішенням Київської обласної ради від 30.06.2011          

№ 117-07-VІ», подання управління з питань комунальної власності та житлово-

комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради, 

враховуючи висновки та рекомендації постійних комісій Київської обласної 

ради з питань управління комунальною власністю, приватизації, житлово-

комунального господарства та впровадження енергозберігаючих технологій та з 

питань охорони здоров’я, материнства, дитинства, соціального захисту 

населення та пенсіонерів, з питань бюджету та фінансів, Київська обласна рада 

вирішила:  
 

1. Надати дозвіл на передачу в оренду департаменту освіти і науки 

Київської обласної державної адміністрації приміщення спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області загальною площею 

549,23 м2, що розташоване за адресою: м Київ, вул. Хрещатик, 6, та перебуває 

на балансі Комунального підприємства Київської обласної ради «Друкар», 

терміном на один рік. 
 

2. Надати дозвіл на передачу в оренду Києво-Святошинському центру 

соціально-психологічної реабілітації населення та його інформування з питань 

подолання наслідків Чорнобильської катастрофи приміщення спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області загальною 

площею 402,04 м2 у будівлі, що знаходиться за адресою: м. Боярка,                

вул. Хрещатик, 83, та перебуває на балансі Комунального закладу Київської 

обласної ради «Київська обласна дитяча лікарня», терміном на один рік з 

можливістю пролонгації на 2 роки та 11 місяців. 

 

3. Надати дозвіл на передачу в оренду Комунальному закладу Київської 

обласної ради «Київський обласний лікарсько-фізкультурний диспансер» 

приміщення спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 
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Київської області загальною площею 592,00 м2, що розташоване за адресою:    

м. Київ,  пров. Нестерівський, 13/19,  та  перебуває   на   балансі   Комунального  

закладу Київської обласної ради «Київська обласна лікарня № 2», терміном на 

один рік. 

 

4. Надати пільгу по сплаті орендної плати департаменту освіти і науки 

Київської обласної державної адміністрації за користування приміщеннями 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області 

загальною площею 549,23 м2 у будівлі, що знаходиться за адресою: м. Київ, 

вул. Хрещатик, 6, та перебуває на балансі Комунального підприємства 

Київської обласної ради «Друкар», встановивши орендну плату в розмірі 1 

(однієї) гривні на 2016 рік. 

 

5. Надати пільгу по сплаті орендної плати Києво-Святошинському центру 

соціально-психологічної реабілітації населення та його інформування з питань 

подолання наслідків Чорнобильської катастрофи за користування 

приміщеннями спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області загальною площею 402,04 м2 у будівлі, що знаходиться за 

адресою: м. Боярка, вул. Хрещатик, 83, та перебуває на балансі Комунального 

закладу Київської обласної ради «Київська обласна дитяча лікарня», 

встановивши орендну плату в розмірі 1 (однієї) гривні на 2016 - 2017 роки. 

 

6. Надати пільгу по сплаті орендної плати Комунальному закладу 

Київської обласної ради «Київський обласний лікарсько-фізкультурний 

диспансер»  за користування приміщеннями спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Київської області загальною площею 592,00 м2 у 

будівлі, що знаходиться за адресою: м. Київ, пров. Нестерівський, 13/19, та 

перебуває на балансі Комунального закладу Київської обласної ради «Київська 

обласна лікарня № 2», встановивши орендну плату в розмірі 1 (однієї) гривні на 

2016 рік. 

 

7. Надати пільгу по сплаті орендної плати Всеукраїнській благодійній 

організації «За право на життя» за користування приміщеннями спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області загальною 

площею 2562,80 м2, що знаходиться за адресою: вул. Шевченка, 102-а, смт 

Димер, Вишгородський район, Київська область, та перебуває на балансі 

Київського обласного центру ресоціалізації наркозалежної молоді, 

встановивши орендну плату в розмірі 1 (однієї) гривні на 2016 рік. 

 

8. Установам, визначеним пунктами 4-7 цього рішення, забезпечити 

повне відшкодування комунальних послуг та експлуатаційних витрат згідно з 

договором оренди. 
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9. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

Київської обласної ради з питань управління комунальною власністю, 

приватизації, житлово-комунального господарства та впровадження 

енергозберігаючих технологій і заступника голови Київської обласної ради 

Стариченка М.А. 

 

 

Голова ради                Г.В. Старикова 

 

 

м. Київ 

26 грудня 2016 року 

№ 236-11-VІI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


